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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Três (03) do Mês de Maio (05) do Ano 
de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara Municipal de 

Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora 
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 

GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando 
a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 

ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 
DAMACENO CACILHA, OSCAR PEREIRA DA SILVA, NELSON 

MALAGUTTI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a todos os 

vereadores, vereadora, funcionários e internautas que os acompanham 
através do facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume 

pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, 

a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido o II Samuel 23:3-4. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Lei nº 019/2021 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 
dá outras providências, referente à Devolução de Saldo do Convênio nº 

019 160345365/2020 – SEAB que trata da aquisição de 01 Veiculo para 
agricultura. Projeto de Lei nº 020/2021 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e 
dá outras providências, referente ao programa de enfrentamento ao 

COVID -19 – CUSTEIO. Projeto de Lei nº 021/2021 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a recomposição do índice 
inflacionário aos vencimentos do funcionalismo público municipal e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 022/2021 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza o poder executivo a celebrar termo de 

cooperação mutua ou termo similar com municípios limítrofes e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 023/2021 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza o poder executivo a celebrar convênio de 
cooperação técnica operacional com o município de Corumbataí Do Sul, 
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para cessão de máquinas/equipamentos rodoviários, na realização de 

obras e serviços e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
024/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Abertura de crédito 

adicional especial, no valor da R$ 24.527,18 (vinte e quatro mil, 
quinhentos e vinte e sete reais e dezoito centavos), referente ao 

convênio de construção do portal de entrada da cidade. Projeto de Lei 
nº 025/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, no valor 
da R$ 62.332,31 (sessenta e dois mil, trezentos e trinta e dois reais e 

trinta e um centavos), referente à restituição de saldo de convênios da 
Secretaria De Ação Social. Projeto de Lei Complementar nº 

002/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a 
concessão temporária de Vale Pandemia Covid 19 para os servidores 

públicos municipais estatutários, celetistas e cargos comissionados 
lotados na Secretaria Municipal de Saúde. Indicação nº 063/2021 de 

autoria do vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. Assunto: Indica ao 

Sr.º Prefeito Providências no sentido de fazer o recape no asfalto da 
Rua Andrômeda, entre a Rua Orion e Titânea. Em seguida, a Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite 

a presidente, vereadores, vereadora, funcionários e internautas. 
Agradeceu o Prefeito Leonardo e o vice Lucas que foram na feira, que 

está acontecendo na praça Gentil José Soares, para dar apoio aos 
feirantes. Disse que os feirantes ficaram muito contentes com a 

presença deles, e é isso que eles junto com os vereadores precisam 
fazer, sempre incentivar. Também aproveitou para, antecipadamente, 

desejar um feliz dia das mães para todas as mães do município, em 
especial sua mãe, sua esposa e as vereadoras, desejando que Deus 

abençoe todas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo desejou boa noite a presidente, vereadores, vereadora, 
funcionários e internautas. Comentou sobre um compromisso de 

campanha seu e do prefeito, para os produtores da cooperativa, e estão 
cumprindo a promessa que era pegar os produtos dos pequenos 

produtores em suas propriedades. Disse que está contente em ver que 
as promessas de campanha estão sendo cumpridas e os pequenos 

produtores estão sendo beneficiados, pois muitos moram longe tem 
dificuldades com transporte. A palavra ficou livre, fazendo uso o 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

3 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e 

agradeceu a população pelo carinho com que tratam e recebem os 
vereadores. Agradeceu o deputado Ênio Verri, pois seu secretário, Mario 

Lima, esteve aqui e puderam ir até o gabinete para conversar com o 
Prefeito. Disse que vão protocolar uma emenda, ainda sem valor fixado, 

que irão estudar para o que ela será destinada, mas que, em primeira 
conversa com o Prefeito, podem visar na compra do caminhão fossa ou 

algum outro caminhão que possa beneficiar a população. Agradeceu o 
deputado por sempre dar apoio no município, sempre investir, por isso 

precisa estar valorizando. Disse que o vereador Geovani está junto 
nessa emenda, que será enviada em nome do partido, e desejou que 

eles atendam pois serão melhorias para o município. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa 

noite a presidente, vereadores, vereadora, funcionários e internautas. 
Disse que faz das palavras do vereador Valdeci as suas, que nesta tarde 

recebeu um convite do assessor do deputado Ênio Verri que os convidou 

para um bate papo e para ouvir as necessidades do município. 
Agradeceu o vereador Valdeci pelo convite e disse que foi proveitoso, 

que o assessor veio a mando do deputado para saber as necessidades 
do município, que o vereador Valdeci teve ótimas ideias, que foram até 

o gabinete do prefeito, viram outras necessidades, e o assessor se 
comprometeu a conseguir ajudar o município. A palavra ficou livre, 

como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA:  
Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 019/2021 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 
em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 020/2021 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº 

002/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em primeira votação sendo aprovado por todos. 
Encaminhando o Projeto de Lei nº 021/2021 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Encaminhando o Projeto de Lei 
nº 022/2021 para as comissões responsáveis exalarem seus 

pareceres. Encaminhando o Projeto de Lei nº 023/2021 para as 
comissões responsáveis exalarem seus pareceres. Encaminhando o 

Projeto de Lei nº 024/2021 para as comissões responsáveis 
exalarem seus pareceres. Encaminhando o Projeto de Lei nº 
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025/2021 para as comissões responsáveis exalarem seus pareceres. 

Colocando em discussão a Indicação nº 063/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia pediu 

que o Prefeito e o setor de obras reveja pois ficou apenas essa quadra 
sem fazer, e os moradores estão reclamando muito pois a água “desce” 

com força e há muitos buracos, então pediu que o Prefeito veja com 
carinho se tem condições de recapear agora e, caso não haja, que faça 

pelo menos um tapa buraco. Disse que os moradores estão cobrando, 
que já falaram com vários vereadores, por isso pediu que o setor de 

obras atenda a população pois o problema é sério. Agradeceu o Prefeito 
pela resposta as suas indicações. A palavra ficou livre, como ninguém 

mais quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

desejou boa noite a presidente, vereadores, vereadora, funcionários e 

internautas. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar aqui e poder 
fazer mais pelo município. Disse que tem pouco tempo de mandato, 

mas que a aquisição de máquinas e reforma do barracão está bem 
encaminhada e que logo serão iniciados os cursos de capacitação, que 

foi um compromisso que fez e está muito contente com isso. Agradeceu 
aos deputados Adriano José e Fahur, pois junto com o Prefeito, 

puderam conversar com eles conseguiram uma emenda de cem mil 
reais para a saúde. Disse que está contente por fazer parte desta casa e 

estar ajudando o município da melhor maneira possível. Disse para a 
população que não irá medir esforços para procurar trazer ainda mais 

recursos e procurar fazer o melhor para o município, não só ele, como 
todos os demais vereadores. Agradeceu á Deus pela conquista e a todos 

que sempre estiveram ao seu lado. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite a presidente, 

vereadores, vereadora, funcionários e internautas. Disse que gostaria 

de fazer um agradecimento a Sr.ª Presidente, pois sábado, a convite do 
senhor Jose Carlos Laurani, esteve na Santa Casa de Campo Mourão 

juntamente com o vereador Geovani, e a presidente liberou o veículo 
para que pudessem se deslocar, por isso a agradeceu. Disse que na 

oportunidade estiveram na presença do Deputado Federal Ricardo 
Barros, que fez a entrega de recursos para a Santa Casa, e que isso é 

muito importante pois a nossa cidade depende muito de lá e do Pronto 
Socorro. Disse que, aproveitando a oportunidade, também protocolaram 
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com o deputado o pedido de um barracão industrial, e agora aguardam 

a resposta. Disse que o deputado Marcio Nunes também esteve 
presente na entrega e hoje esteve com seu assessor, que o Prefeito já 

tem alguns pedidos com o deputado, mas que hoje foi lá para cobrar, 
então ele se comprometeu a ajudar o município com recursos, agora 

ficam no aguardo na esperança de que consigam. Concordou com o 
vereador Edmar e disse que todos estão empenhados, cada um com seu 

objetivo, trabalhando para alcançar, assim como já conseguiram no 
mandato passado, crê que neste também conseguirão recursos com os 

deputados para ajudar o município. Novamente agradeceu a presidente 
por ter cedido o carro e desejou um feliz dia das mães a todas as mães, 

em especial sua esposa. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Pedro Alberto Arrigo comentou que a secretaria de esportes 

protocolou um cronograma de esportes, que ainda não pode falar, mas 
que estão empenhados, que iniciaram as atividades hoje e que estão de 

parabéns. Comentou um pouco sobre o apoio ao esporte municipal, que 

se for preciso irá cobrar, mas que acha que não será preciso já que 
estão todos se esforçando para voltar com as atividades. Também 

parabenizou todas as mães pelo dia das mães, em especial sua mãe e 
sua esposa. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 

Alves Teixeira também agradeceu a Sr.ª presidente por ter 
disponibilizado o veículo para que ele e o vereador Oscar tivessem a 

oportunidade de estar em Campo Mourão na inauguração de um 
acelerador linear entregue pelo deputado federal Ricardo Barros. Disse 

que foi bem proveitoso pois estavam presentes várias lideranças como 
os deputados Ricardo Barros, e márcio nunes, bem como o Prefeito de 

Campo Mourão e a ex-governadora Cida Borghetti. Agradeceu o 
vereador Oscar pelo convite e disse que no momento aproveitaram para 

protocolar com o deputado Ricardo barros um ofício de um pedido de 
um barracão industrial para a nossa cidade, que é uma necessidade 

para poder geram mais empregos para o município. Cobrou o setor 

público sobre o pessoal do sítio, que estão esquecidos, pois algumas 
pessoas já vieram reclamar que precisam de algumas coisas e não são 

atendidos, então lembrou que a área rural também necessita do poder 
publico e pediu que a área social faça visitas para ver o que está 

acontecendo. Disse que está havendo muitas reclamações também no 
setor do posto de saúde, disse que não está falando de todas os 

funcionários, são uma pequena porcentagem em que as pessoas estão 
reclamando de ser mal atendido. Disse que ali é um setor público, mas 
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que alguns funcionários precisam entender que recebem para isso e que 

a população paga seus impostos para serem bem atendidos, tratados 
com respeito. Pediu perdão aos funcionários que não precisavam estar 

escutando isso, que sabe que a saúde é um setor competente, mas que 
o povo reclamou e ele está aqui para cobrar. Também parabenizou 

todas as mães, em especialmente sua mãe e esposa. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda passou um recado do diretor do colégio, professor 
Chico, que pediu para que divulgasse uma rifa que será feita para o dia 

das mães, onde a arrecadação será usada para melhorias no colégio. 
Disse que ele tem muitos planos para melhorar o colégio e para isso 

precisa da ajuda da população, então quem puder que compre a rifa. 
Disse aos vereadores Oscar e Geovani que todos receberam o convite, 

infelizmente em cima da hora, mas que em momento algum negaria 
qualquer ajuda que fosse possível para acrescentar ao município e que 

estão aqui para ajudar uns aos outros e estarem aqui pela população, 

para fiscalizar, ajudar e sempre buscar melhorias. Também desejou um 
feliz dia das mães para todas as mães, em especial sua mãe e sua avó. 

Desejou boa noite a todos e agradeceu por acompanharem a sessão. 
Em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


